

《红绿灯不亮 行人车辆混行》跟踪报道

# 更换变压器 红绿灯亮了

本报记者 彭爱 摄影报道

**【办好了】** 日前,新华区黄河东路沧县医院前的红绿灯重新亮了起来。人车混行的安全隐患消除了。

**【新闻回放】** 近日,市民杨女士向记者反映,新华区黄河东路沧县医院前的红绿灯不亮。这个路口的行人来来往往,过往的车辆较多,人车混行很危险。2020年12月30日,本报以《红绿灯不亮 行人车辆混行》为题报道了此事。

交管部门工作人员表示,为了缓解该路段车辆拥堵、行人过街不安全等问题,黄河东路沧县医院前设置了红绿灯。由于用电量增加,原有的变压器不能满足用电要求,导致此处红绿灯无法正常通电使用,需要更换更大容量的变压器,以提升供电能力。

**【部门行动】** 消息见报后,市交警支队第一时间联系相关部门,安装了临时用电设施,暂时使用临时电以保证此处红绿灯正常工作。同时,他们还积极协调有关部门尽快完成变压器的更换工作。目前,此处红绿灯可以正常使用。

昨天,记者再次来到新华区黄河东路沧县医院前看到,现场的红绿灯亮了起来,行人和车辆都按照红绿灯的信号指示有序通行(右上图)。



扫码看视频  
新闻料更多

日前,新华区黄河东路沧县医院前的红绿灯重新亮了起来……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



**女孩遵守交规** 市民李女士:前几天,我经过市区新华东路与一中前街交叉口。

看到信号指示灯显示的是红灯,我便站在路边等待。我旁边有一对母女也在等红灯,女孩看上去五六岁的样子。过了一会儿,红灯还没有变灯,那位妈妈看到路面上的车不多,便想拉着女孩闯红灯过马路。女孩没有动,反而拉住妈妈指着红绿灯说:“妈妈,这是红灯,不能走!”女孩的妈妈听到后就没有再继续再走。我想为这名女孩的行为点赞。

**女士及时提醒** 市民孙先生:1月18日上午,我到沧州市政务服务中心办事。把电动自行车停好后,我便急匆匆地向办事大厅里走。这时,一名女士喊了一声:“你的袋子落下了!”我回头一看,这才发现自己把装有户口本、结婚证等证件的文件袋落在了车筐里。我顿时出了一身冷汗,这些证件要是丢了可麻烦了。非常感谢这位热心女士的及时提醒。

彭爱 整理



**有人随意破坏路障** 市民彭女士:前几天,我骑电动自行车经过市区永安南大道与黄河西路交叉口时,发现红绿灯的等待区有一个圆形的石头路障。路障的底座已经开裂,向一侧轻微倾斜。一名在此等红绿灯的男士把脚踩在路障上,还不停地踢它。原本已经倾斜的路障在外力的作用下倾斜得更厉害了。一旁的路人提醒他,他才停下来。希望大家避免这样的不文明行为,爱护身边的公共设施。

**三轮车占用公共车位** 市民李先生:我平时上下班经过市区黄河西路。这几天,我发现一辆电动三轮车一直停在黄河西路荣盛广场附近非机动车道的公共车位上。三轮车上还堆着不少杂物。这一路段的公共车位非常紧张,长期占用车位的行为实在不应该。希望三轮车车主及时把占车位多日的车辆挪走,给其他市民停车提供方便。

**街边喇叭播广告扰民** 市民陈先生:我住在运河区凤凰城小区B区。我们小区北门东侧有一家卖电动自行车的店铺。平时店铺的人员会将一个喇叭放在路边的椅子上,不停地播放电动车广告。我在家里能清楚地听见喇叭的声音。如果城管部门的工作人员来巡查,他们便将喇叭收起来。城管部门的工作人员一走,喇叭又开始播广告。希望有关部门能彻底治理一下这样的扰民行为,让大家有一个安静的生活环境。

孙亮 整理

严细深实快  
惠民在行动

《斑马线上为何设置护栏》跟踪报道

# 斑马线上的安全问题解决了

本报记者 李婉秋 摄影报道

**【办好了】** 日前,新华区千童南大道的一处斑马线被黑色涂料覆盖住。市民消除了之前的疑惑,不在这处路面上跨栏通行了。

**【新闻回放】** 近日,市民陈先生向记者反映,新华区千童南大道有一处护栏设置在斑马线上(图一)。由于护栏没有留出行人通道,有的市民直接在护栏上跨过去,有的市民绕行。在此过往的市民对此情况十分不解。1月13日,本报以《斑马线上为何设置护栏》为题报道了此事。

记者就此事与市交警支队设施大队取得联系。一位工作人员表示,前一段时间,他们根据这一路段的车流情况在此处设置了护栏,但没有及时清除斑马线。他们将尽快到现场清除斑马线,规范此处的交通设施。

**【部门行动】** 消息见报后,市交警支队设施大队的4名工作人员来到现场,用黑色标线漆将此处的斑马线进行覆盖。一位工作人员告诉记者,之后一段时间,他们根据工作安排,将会对市区需要清除的斑马线统一清除掉。

昨天一早,记者再次来到新华区千童南大道兴元社区党群服务中心附近,看到机动车道上的斑马线已全部被黑色标线覆盖(图二)。原本想在这里过马路的市民看到斑马线已被覆盖,且路面上设有护栏,便纷纷绕行。

扫码看视频 新闻料更多

日前,新华区千童南大道的一处斑马线被黑色涂料覆盖住……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



图一



图二